

Как найти в интернете девушку

Как найти девушку в интернете? Ответ на этот вопрос требует не перечисления всех возможных сайтов знакомств и вариантов знакомства с красотками. Если ты хочешь зацепить потенциальную спутницу (для жизни или для одной ночи), то важно знать общую стратегию, которая сделает твои знакомства более эффективными. Я не раз видел, как парни просто теряют свое время, действуя неправильно и хаотично. Если ты хочешь сэкономить время и силы, и как можно быстрее найти девушку, то

запомни, что → Надеюсь, тебе не нужно объяснять, зачем нужна анкета. Вообще, знакомства в интернете тем и хороши, что ты можешь продемонстрировать свою личность через анкету. И, что самое интересное, ситуация в интернете чем-то напоминает ситуацию в живых знакомствах: куча банальных анкет, которые вообще никак не цепляют. При этом каждый парень думает, что у него уникальная анкета, потому что там написано, чем он занимается. Но настоящая уникальность анкеты — это другое. Когда речь идет о межполовых отношениях, важно уметь через анкету показать себя.

Бросить незнакомке вызов посредством этого небольшого куска текста. И пусть это будет нарочито ярко, в стиле павлина. Зато она действительно обратит на тебя свое внимание. С помощью анкеты можно показать, что ты выбираешь девушек, а не они тебя. Как это сделать? Приведу пример: «Не люблю скучных людей. Поэтому если вы не любите веселье и юмор, а на шутки реагируете со слишком умным выражением лица, то сразу закройте эту анкету. Мне нравится, когда на юмор человек реагирует не просто смехом, а может продемонстрировать ответные умения. Кстати, а вы

умеете шутить? Планы на жизнь, конечно, у меня грандиозные. Да и цели не маленькие. Хочу посетить самые красивые места в мире. И спутница мне нужна соответствующая, а не такая, которая хочет вечно сидеть дома, и чьи интересы ограничиваются походами по магазинам со своими подружками. Хочу девушку особую. Мне не нужна кухарка. Я хочу иметь девушку не для этого. С другой стороны, моя половинка должна уметь готовить, чтобы когда я пришел домой весь в мыслях о своей работе, она могла меня отвлечь, согреть и накормить. Она не

должна вечно сидеть дома и только и делать, что готовить для меня покушать. Я хочу видеть в ее глазах разносторонность, чтобы она была готова убежать со мной ночью из дома, чтобы прогуляться по ночному пляжу и выпить бутылку-вторую шампанского. Да, такой должна быть настоящая женщина: романтичной и в меру раскрепощенной. Есть еще несколько вопросов, которые я обычно задаю девушкам на свидании. Их ровно 12. Редко кто из девушек отвечал так, чтобы мне понравились все ответы. Нет, в этих вопросах нет ничего особого – они слишком просты. В

ЭТОМ, КСТАТИ, ИХ СИЛА, ПОТОМУ ЧТО ПРАВИЛЬНЫЕ ОТВЕТЫ Я НИКОГДА НЕ ДАЮ ЗАРАНЕЕ...». И так далее. Все это я придумал на ходу, поэтому советую тебе отредактировать все это «под себя», чтобы девушка не видела разницы между твоей моделью общения и твоей анкетой. Да, кстати, если ты вытацишь ее на свидание, и она ответит на твои вопросы, резко переведи тему. А когда она спросит, правильно ли она ответила, постарайся избежать ответа с хитрой улыбкой. Ну, а сами вопросы можешь придумать любые. Ты удивишься, но в анкете даже можно показать свои железные яйца. Напиши что-

нибудь вроде: «Занимаюсь истреблением паразитов» или «Охочусь на крокодилов». Вообще, от анкеты зависит 70-80% успеха. Так что советую тебе внимательно подойти к ее составлению. Наконец, если девушки стали тебе писать первыми, значит, твоя анкета сделана на совесть. Если никто не пишет, значит, есть что улучшить. После знакомства с девушкой и короткой переписки стремишься тут же взять у нее номер и вытащить на свидание? Не спеши! Когда все стремятся вытащить ее на встречу, ты можешь воспользоваться стратегией «от обратного».

Будучи привыкшей к постоянным попыткам вытащить ее на свидание и «присунуть», девушка увидит нечто другое. Она увидит вызов! Она будет думать, почему же ты не приглашаешь ее на свидание, и сомневаться в собственной привлекательности для тебя. И даже когда она даст тебе первый намек о встрече, ты можешь отказать. Попробуй просто с ней общаться какое-то время. Делай это эмоционально. С удовольствием не для нее (обычно парни стремятся понравится девушке в угоду своим желаниям, и ведут себя очень неестественно), а для себя. Бросай ей вызов! Подкалывай ее,

говори на интересные для тебя темы и смотри на ее реакцию. Делай вид, что оцениваешь ее и проверяешь. Поощряй ее словесно, если она рассказывает о себе в хорошем ключе. И наказывай, когда рассказывает о себе плохо («А, так ты куришь? Не люблю курящих девушек!»). И главное – не бойся рисковать! Большинство парней боятся сказать лишнего слова, думая, что девушка может обидеться. Девушкам, если честно, уже осточертели боящиеся ее пареньки. Будь смелее и учись рисковать. Когда она поймет, что ты не боишься бросить ей вызов, то будет смотреть на тебя

совершенно по-другому. Наконец, уже через несколько дней настанет момент, когда она сама захочет вытащить тебя на встречу, и тебе останется лишь прийти и взять свое. Впрочем, тебе не обязательно выжидать несколько дней — достаточно просто показывать, что тебя от нее ничего не нужно до тех пор, пока она не проявит себя. Т.е. выбираешь ты, а не она. Особенно не рекомендуется использовать данную стратегию, если девушка явно показывает (уже при переписке в интернете), что не против заняться этим уже на первой встрече. Показывать она это будет, конечно, не

напрямую. Поэтому внимательно относись к любой ее инициативе (иногда даже один заданный вопрос может служить показателем того, что она готова с тобой встретиться). Общайся с десятками девушек одновременно! Чрезмерно воспитанные парни могут ощущать чувство вины даже в том случае, когда общаются в интернете не с одной, а с двумя красавицами. Однако если ты хочешь как можно быстрее найти девушку в интернете, советую тебе не останавливать свое внимание только на одной. Поскольку даже та девушка, которая отвечает взаимностью в

интернете, может легко отказать тебе в свидании, предложив общаться «пока что только в интернете». А если ты на нее потратишь несколько дней, то становится вдвойне обидно. Даже если ты пользуешься стратегией «от обратного», выжидаешь время и уверен, что она согласится на встречу, лучше общаться минимум с 5-ю девушками, которые готовы с тобой встретиться. А уж если ты пользуешься классической схемой соблазнения и стремишься сразу вытащить ее на встречу, то общайся с десятками девушек одновременно. Иначе ты рискуешь потратить месяцы на

поиск своей спутницы. В целом, соблазнение в интернете очень похоже на общение «в реале». Если ты хочешь успешно вытаскивать девушек на свидания прямо из глобальной сети, то тебе нужно знать общие правила создания истинной мужской привлекательности. Если ты умеешь понравиться девушке, то это будет происходить и вживую, и в интернете. И мой блог поможет тебе в этом.

**Возможно, Вам будут
интересны и эти статьи:**

[Рост, парней, который нравится девушкам](#)

[Имена девушек, которые нравятся мужчинам](#)

[Как же найти свою половинку](#)

[Друзей находить легко](#)

[Как же найти подругу](#)

[Как с девушкой познакомиться](#)

[Где можно найти девушку](#)

[Как найти себе вторую половинку](#)

[Где можно быстро найти друзей](#)

[Какие девушки нравятся парням больше](#)

[Мужчинам нравятся загадочные девушки](#)

Характеры девушек, которые нравятся парням

Хочу нравиться всем парням

Начать нравится парням легко

Цветы, которые нравятся девушкам

Что привлекает внимание в девушках

Какие парни нравятся девушкам больше

Почему девушки нравятся мужскому полу

Где найти скромную девушку

Нравишься ли ты девушке